

# 垛石镇码头片区建设4500亩高标准农田

本报8月13日讯(记者 张健 通讯员 王雪) 垛石镇码头片区建设4500亩高标准农田,该项目区建设总投资574万元,建设规模为4500亩,新修水泥路2.2公里,新建桥涵47座,新打机井47眼,铺设PVC管网27000米。项目的建成使项目区3378名群众直接受益,可实现新增优质粮生产能94.5万公斤。

2014年以来,以“改善农业生产基础条件、提高抵御自然灾害能力、提升农业综合生产效益”为目标,投资574万元,进行码头片区高标准农田示范工程项目建设。目前,项目已如期竣工,路渠管电“四网配套”齐全,并已通过省市有关部门的达标验收。

码头片区位于垛石镇西南部,规划建设范围包括码头、老杨沟、徐屯、郭屯4个村。先前该片区由于农田工程配套较差,且老化退化,农业生产基础条件较为落后,不能满足农业生产需要。

项目落户后,垛石镇组织相关人员,把地块管辖区域、原有沟渠工程现状、道路情况、经济发展水平等诸多因素摸清摸透,全面掌握第一手资料。并立足当地实际,综合各方面条件,结合



码头片区新建生产桥涵。 垛石镇供图

上级制定规划指导大纲,编制项目实施方案。

为确保建设一流精品工程,建设过程中,项目区严格执行项目法人制、项目监理制和合同管理制,既抓进度,更重质量,合理布局,科学调度,努力实现进度与质量的协调统一。

项目区建成后,农田水利基

础设施得到了进一步加强,农机化作业得到进一步推广,耕地质量得到进一步提高。“我们在垛石的大西边,年年为抗旱排涝着急上火,现在沟挖好了,机井打上了,路也铺上了,这农田改造真为我们老百姓解决了大难题啊!”当记者谈及新建项目片区时,码头村的村民陈大哥喜悦之

情溢于言表。

“垛石是农业镇,农田基础设施直接关系农民最根本利益。我们通过积极争取农业综合开发项目,逐步推进‘田成方、管成网、路相通、渠相连、旱能浇、涝能排’的高标准农田片区覆盖全镇。”对于垛石镇农业发展前景,镇农办负责人充满信心。

## 近期菜价明显上扬

本报8月13日讯(记者 张健 通讯员 时霞) 据济阳县物价局价格监测数据显示,近期济阳县蔬菜价格呈现全面“升级”态势,蔬菜价格明显上扬。

12日是济阳县新农贸市场大集,市场上黄瓜、西红柿、茄子、尖椒、芸豆、豆角现价每斤分别为2.5元、2元、1.8元、1.8元、3元、2元,与上周相比分别上涨40%、20%、47.5%、20.3%、31.3%、33.3%,与上月同期相比分别上涨53.33%、36.67%、60%、33.33%、40.2%、66.7%。

据销售户反映,此次蔬菜价格大幅上涨的主要原因是济阳县露地蔬菜盛果期已过,大棚菜也采摘完毕进入凉棚期,蔬菜供应即将进入空当期,供应量锐减,因此价格上涨幅度较大。

近期的大量降水造成地表湿度大,使得蔬菜根部发生腐烂,影响了产量,催高了蔬菜价格。近期从外地市场调运的蔬菜价格也开始走高,预计近期济阳县蔬菜价格将保持在高价位运行。

## 实验幼儿园小班摇出220余人

本报8月13日讯(记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友) 13日,一直备受家长关注的实验幼儿园摇号录取工作完成,最终,小班录取220余人,中班录取40余人。

13日上午8时15分许,实验幼儿园门口挤满百余名家长,大家都想第一时间得知摇号结果。“孩子上学是全家最大的事情,我们全家5口人都来了,希望本次摇号能抽到数字5。”来自济阳街道窑头村的王女士说。

8时30分许,不少人大代表、政协委员、城镇居民以及中小班家长代表聚集在实验幼儿园。“今年幼儿园计划招生小班210人,中班40人,而小班总报名人数为383人,中班总报名人数为104人。”实验幼儿园的徐园长介绍说。

为保证公正公平,本次采用摇号录取,凡幼儿报名序号和抽取的尾数相同者即被录取。按计划,小班抽取6个号码,共录取228-231人,中班则抽取4次,共录取40-44人。最终,小班摇号数字为2、1、7、4、0、5,中班为1、4、8、2,具体录取人数仍在统计中。



◀ 工作人员在箱内随机抽取号码。  
张超 摄

## 分类广告招商了! 最低只需几十元就可上广告!

《齐鲁晚报·今日济阳》创刊以来,得到了广大读者的热爱,凭借强大的品牌辐射力,广泛的读者群体、鲜活的新闻内容,成为实力商家投放广告的首选。

应广大商家要求,为更好地拓展广告业务,拟推出“分类广告”专版,现面向社会招商。广告内容包括招聘、求职、招生、求购、出售、出租、转让、招商、维修、开张、庆典、通告等。

本报也刊登身份证件、户口本、工作证、驾驶证、营运证、发票、公章类、营业执照、土地证、规划证等各类挂失、遗失证明。

根据版面大小费用不同,最低只有几十元。现在定版,更有做五送一、做十送三的优惠活动。

欢迎广大厂商、个人刊载招商、供求信息,同时,本报诚征分类广告代理。

欢迎垂询、惠顾!联系电话:0531—81172108

## 生活气象馆

### 今明有阵雨 出门带雨具

本报8月13日讯(记者 梁越) 8日是24节气中的“立秋”,意味着暑去凉来。确实如此,最近天气最高温一直在下降,徘徊在32℃左右。未来三天中两天有雷阵雨,市民出门应携带雨具。

根据中国天气网显示,具体天气状况如下:

8月14日,雷阵雨,南风3-4级。最高气温31℃,最低气温23℃。

8月15日,雷阵雨转多云,北风微风。最高气温31℃,最低气温22℃。

8月16日,晴,南风微风。最高气温32℃,最低气温23℃。

## 身边新闻

### 周六周日 这些地方要停电

本报8月13日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出近期停电计划安排如下:

8月15日7:00-17:00,10千伏仁三线鞠家分支1号杆停电,涉及范围:曲堤镇鞠家村、老鸦张村、河沟村、徐家村、观音村及其附近6家客户(咨询电话:84480055)。

8月16日7:00-19:30,10千伏崔徐线停电,涉及范围:崔寨镇政府、镇中学、三亿生态园、徐家村、望勤奶牛养殖专业合作社、老洼村、周孟村、邢渡、邱家、天兴村、张纸村、解营村、兰家村、郑家村及其附近43家客户(咨询电话:84581101)。

## 前街村再获殊荣

本报8月13日讯(通讯员 张锐) 6日,济阳县“全国民主法治示范村”授牌仪式在崔寨镇前街村举行。

据济阳县副县长胡廷贵介绍,本次前街村荣获“全国民主法治示范村”,干部群众要积极投身基层民主法治建设,推树更多的“民主法治示范村”先进典型。

授牌仪式结束后,与会人员查看了狮子孙村民民主法治示范村创建情况,并参观了雅居园法治文化社区以及济阳县司法局公共法律服务大厅。

